Résumé de l’exposé.
Une découverte de vestiges d’un champ de pieux en 2019, en amont du fleuve Bach Dang, a relancé la discussion sur le lieu de cette bataille historique de Bach Dang en 1288, bataille qui est décisive et qui force l’empire Yuan Mongol à abandonner définitivement le projet de conquérir le Dai Viet, après quand même 3 tentatives infructueuses (1258, 1285 et 1288). 
En 1958, on a trouvé un champ de pieux à Yen Giang, plutôt en aval du fleuve, près des hauts-fonds de Ghenh Coc. On a alors situé le champ de bataille près de cette position. Et voilà qu’on a trouvé un autre champ de pieux, en amont, et à 19 km du premier !
L’auteur a utilisé une carte de navigation maritime du fleuve, des images satellites, et des données du relief du terrain mesurées par le programme SRTM, des vestiges trouvés par l’archéologie japonaises sur une tentative de débarquement mongol devant Nagasaki en 1281 pour avancer des hypothèses sur l’emplacement de la bataille de Bach Dang, et expliquer l’existence de 2 champs de pieux distants de 19 km. 
